REGULAMENTO FUSE EXPERIENCE SPECIAL EDITION

1. REALIZAÇÃO E ORGANIZAÇÃO:

Fuse Eventos Esportivos.

2. INSCRIÇÕES:

www.fusexperience.com.br.

3. INSCRIÇÃO CORRIDA, CAMINHADA, PET RUN OU BIKE:

Kit Fuse: R\$ 65,00;

Kit Fuse + Kit Natural One: R\$ 85,00; Kit Fuse + Kit Dr Oetker: R\$ 85,00; Kit Fuse + Kit Pic Me: R\$ 85,00; Kit Fuse + Kit Suavipan: R\$ 85,00; Kit Fuse + Kit Qualicoco: R\$ 75,00; Kit Fuse + Kit Mondial: R\$ 150,00; Kit Fuse + Kit All Experience: R\$ 240,00.

4. IDADE MINÍMA PARA A CORRIDA:

A partir de 16 anos.

5. IDADE MINÍMA PARA A CAMINHADA E PEDALADA:

Não há.

6. PERÍODO DE INSCRIÇÃO:

De 18/6 a 13/7/2021 ou quando atingir o número máximo de participantes.

7. LOCAL E ENTREGAS DE KITS AOS INSCRITOS:

Tietê Plaza Shopping, 17/7 e 18/7/2021 com horário agendado no momento da inscrição.

8. NOS DIAS DE ENTREGAS DE KITS:

Diversas atividades físicas e ações disponíveis aos inscritos.

9. LOCAL PARA CORRER, CAMINHAR ou PEDALAR:

O qual desejar. Solicitamos que respeitem o distanciamento social.

10. DISTÂNCIAS E HORÁRIOS:

Determinados pelo participante.

11. LIVE:

18/7/2021 às 20 horas.

12. CONSIDERAÇÕES FINAIS:

A organização não se responsabilizará por dados incorretos na ficha de inscrição.

Solicitamos que o(a) participante mantenha o distanciamento social e use a máscara caso corra, caminhe ou pedale em locais abertos.

O(a) participante concorda com o regulamento, declara estar em perfeitas condições físicas e de saúde para participar do evento, assume estar apto e ter treinado adequadamente para completar a distância escolhida. O(a) participante exime a responsabilidade do organizador do evento de qualquer acidente ou intercorrência médica durante a corrida, caminhada ou pedalada.

A organização reserva-se ao direito de utilizar as fotos e vídeos dos(as) participantes para comunicar e promover o evento.

A organização não se responsabiliza por transporte, hospedagem e alimentação para nenhum(a) participante até o local escolhido para realizar a corrida, a caminhada ou a pedalada.

O evento não contará com premiação em troféu ou dinheiro.

13. DÚVIDAS:

fuse@fuse.com.br ou @instadafuse no Instagram.